
2023年大班结构游戏教案(精选8篇)
教案的编写需要教师良好的教学理论基础和实践经验，以及
对学生的教育心理的理解。以下是小编为大家收集的中班教
案范文，供教师们参考和学习。

大班结构游戏教案篇一

当秋天到来时，天气转凉，公园里有哪些的变化呢？我向孩
子们提出了这个问题，得到了许多的答案。有的说，在公园
里锻炼的人多了，有的说，哪个公园又多了什么好玩的器械
啦，有的想到了自己以前去过的其他城市的大公园，还有的
提出了自己的想法：希望公园里能够有一些自己喜欢或自己
设想的东西，等等。

看到孩子们踊跃而热烈的讨论，我决定本月开展的结构游戏
的主题为：秋天的公园，鼓励孩子把自己的想法和自己的感
知经验结合，在公园里放上喜欢的东西，创造一个孩子自己
的乐园。

活动目标

1、引导幼儿回忆自己的生活经验，在此基础上加强对各种物
体外形特征的认识，鼓励幼儿大胆想象创造，建构新形体，
培养其想象力与创造性思维。

2、指导幼儿运用已有的建构经验和技能来完成自己的创造，
建立新旧经验之间的联系。

3、培养幼儿爱护建构成果和建构材料的意识，鼓励幼儿主动
寻求同伴合作，与同伴友好相处游戏，协商游戏。

活动准备



大型结构材料、若干辅助材料（树木、花草、绳子等）

活动指导

1、引导回忆生活经验，引起幼儿愉快情绪；

师：“你们到过公园吗？你最喜欢公园里什么东西呢？”请
幼儿大胆发言，说出自己的想法，师进行小结。

2、引导想象，鼓励创造；

3、布置建构任务：请幼儿选择一个公园中的形体或器械进行
建构，可以是见过的健身器械、娱乐器械，也可以是自己想
象的东西，可以是亭子或桌椅等，要求幼儿不串组，选择自
己喜爱的建构材料进行建构。

4、幼儿结构游戏，师指导幼儿布局；

5、教师针对游戏情况进行小结，提出下一次游戏的要求。

大班结构游戏教案篇二

1、尝试使用各种不同的材料搭建造型独特，构思新颖的桥。

2、积极参与活动，体验建桥的乐趣。

3、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的
快乐。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

1、建构桥所需要的各种建构材料及辅助材料。



2、桥的图片。

1、观赏各种桥的图片，引导幼儿讨论：根据桥的不同造型如
何应用已学过的建构技巧进行游戏。

2、幼儿小组合作，利用辅助材料造桥。

（1）幼儿自由选择伙伴。

（2）小组展开讨论：准备造什么样的桥？需要些什么材料？

3、幼儿游戏，教师巡回指导。

重点指导幼儿根据各种桥的造型，选择合适的材料，大胆创
新进行建构。

4、桥梁展览会。

（1）请幼儿为自己搭建的桥取个名字。

（2）谁来当小小解说员，来介绍一下你们的桥。

大班结构游戏教案篇三

活动目标：

1、培养幼儿按主题尝试运用已有的建构经验构造恐龙。巩固
幼儿粘合、拼接结构的技能。

2、培养幼儿相互帮助，互相合作的精神。

活动准备

1、有关“恐龙”课件。



2、积木，胶粒、恐龙、雪花片等玩具。

活动过程：

一、提出主题，幼儿构思建构内容。

1、出示恐龙课件，引导幼儿观察恐龙身体各部分特征。

2、引导幼儿讨论恐龙用什么材料建构。

二、幼儿分组建构，教师观察指导，启发幼儿用各种材料及
胶粒建构恐龙，建议与同伴合作。

三、幼儿搭建结束，组织幼儿欣赏恐龙，分享与同伴合作的
快乐，并提出下一次建构的要求。

活动反思：

本月开展的主题是动物我们的朋友，动物是幼儿成长中的亲
密伙伴，孩子们在生活中、学习中几乎总是听着动物的故事、
抱着毛茸茸的动物玩具、看着各种动物卡片和图书，和动物
朋友们一起成长。对于恐龙，孩子们有着强烈的好奇心，孩
子们对恐龙既熟悉又陌生。当我提出游戏主题时，幼儿非常
兴奋！为了让幼儿对恐龙的外形特征有较深刻的了解。活动
前我收集了各种各样恐龙的图片，制作成课件。

活动开始我先通过课件引导孩子观察恐龙的外形特征，再引
导孩子看恐龙的视频了解恐龙的生活形式，让孩子了解恐龙
的相关信息后，启发幼儿自主选择材料，自由结伴建构恐龙。
孩子们立刻积极投入到搭建中。他们搭建的恐龙形态各异，
大小不一，选用材料也不同。有的幼儿将拼好的恐龙两两对
峙怒吼，说是准备搏斗。我觉得幼儿第一次搭建，能有这样
的成效已经很棒了！不足之处：适合搭建恐龙的材料还不够
丰富，限制了幼儿创造力的发挥！



大班结构游戏教案篇四

1、学习动脑筋解决问题，遇困难不轻易放弃。

2、发展幼儿的创造力和想象力。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、发展幼儿的动手能力。

5、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

1、各种积木，插塑，雪花片。

1、根据上次游戏情况，结合幼儿作品，让幼儿进一步了解桥
的主要特征。

2、与幼儿共同讨论。

（1）为什么人们要建造各种各样的桥？你在什么地方见过桥？

（2）开河架桥：今天我们要在设计一个河道，然后架上我们
建构好的桥。小朋友想一想，我们需要做些什么事情？启发
幼儿进行协商、分工。

一组：运用各种积木在河道上直接搭建大桥并将事先建构好
的作品进行合理布局。

一组：拼插河道两边的`楼房。

一组：负责河道的绿化。

3、幼儿按自己的意愿自然分组，并推选一名小组长。



4、教师提出游戏要求，幼儿游戏，教师参与建构，促进幼儿
之间互动。

（1）讨论的声音要小，不要喧哗。

（2）做到三轻，珍惜他人的建构后果。

5、评价：

大班结构游戏教案篇五

1、尝试使用各种不同的材料搭建造型独特，构思新颖的桥。

2、积极参与活动，体验建桥的`乐趣。

3、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的
快乐。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

1、建构桥所需要的各种建构材料及辅助材料。

2、桥的图片。

1、观赏各种桥的图片，引导幼儿讨论：根据桥的不同造型如
何应用已学过的建构技巧进行游戏。

2、幼儿小组合作，利用辅助材料造桥。

（1）幼儿自由选择伙伴。

（2）小组展开讨论：准备造什么样的桥？需要些什么材料？



3、幼儿游戏，教师巡回指导。

重点指导幼儿根据各种桥的造型，选择合适的材料，大胆创
新进行建构。

4、桥梁展览会。

（1）请幼儿为自己搭建的桥取个名字。

（2）谁来当小小解说员，来介绍一下你们的桥。

大班结构游戏教案篇六

教育活动目标：

1、能积极地参与结构游戏活动，发展幼儿的小手肌肉动作和
手眼协调能力。

2、乐意学习与同伴合作，共同协商解决游戏中存在的问题，
学会动脑筋解决问题，遇到困难不轻易放弃。

活动准备：

1、知识准备：活动前让家长带幼儿参观美丽乡村丰山，熟悉
丰山布局等。

2、材料准备：花片、水管玩具、自制树、栅栏、纸箱、竹筒、
及易拉罐等废旧材料，小青蛙手偶。

活动过程：

1、出示小青蛙手偶，激发幼儿兴趣。

师：这是谁?今天小青蛙想要看小朋友们拼搭美丽乡村，



2、出示示意图，幼儿协商想用什么材料搭建什么，教师引导
幼儿与同伴共同合作。

师：丰山有什么风景，你想用什么材料来建构，跟谁一起搭
建呢?

3、提出游戏要求：

(1)合作一起搭建。

(2)认真看示意图，按示意图来建构。

(3)爱护玩具。

4、幼儿分组活动：教师重点指导幼儿合理布局建筑物。

5、师幼共同欣赏评价作品。

师：今天你搭建了什么?和谁一起合作?

师：你最喜欢哪一个区域?为什么?

大班结构游戏教案篇七

1、培养学生良好的听说习惯和与人口语交际的能力。

2、传话时要认真听，注意记住别人说话的.内容，口齿清楚
地把话传给别人。

做传话游戏，让学生在听话和传话的过程中进行口语交际。
传话后总结传话结果，“哪组传对了，哪组传错了”，然后
探讨传错的原因，使学生知道怎样才能听好说好，养成良好
的听说习惯。

（一）教学准备



1、教师结合本班实际情况，设计二至三项由易到难的传话内
容。如：

（1）明天下午四点在本班教室开家长会。

（2）今天下午课外活动，一年级要举行拔河比赛。

（3）星期天上午十点钟，你愿意和我一起去公园看老虎吗？

2、准备一些小奖品。

（二）游戏过程

1、交代规则。

先由教师把传话内容悄悄地口传给每一行的第一个学生，然
后按座位顺序以最快速度往下传。最后一个学生接到话后，
立即上台汇报，又快又准为优胜。

2、游戏竞赛。

教师将三项传话内容分三次往下传。每一次游戏完后，分小
组总结本组传话的情况，从听、记、说三个方面找成功与失
败的原因，以利下次改进。

3、评比总结。

在学生传、评、议后评出优胜小组。教师总结传话要领：听
得准，记得牢，说得明。活动结束，给优胜组颁奖。

大班结构游戏教案篇八

1、玩沙：自由玩干沙、玩湿沙——城堡

2、宇宙飞船(2个课时)



3、停车场

二、游戏目标;

1、在模拟构造和自由构造中继续学习结构物体的基本特征与
某些细微部分的建构方法，学会看简单的结构平面图。

2、学会按简单的命题和围绕主题进行有目的的构造。

3、在小组集体构造活动中，学习互相合作的初步技能。

4、幼儿知道玩沙的安全，利用沙子的特性进行游戏。

5、启发幼儿自己设计各种造型的宇宙飞船、停车场。

6、学习受拾整理玩具。

三、游戏准备：

1、准备好小铲子、小桶、模子、各种形状的容器和喷水壶等。

2、准备花片、插塑、易拉罐、纸盒、机器人玩具、橡皮泥等。

下一页更多精彩“大班结构游戏计划”


